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1   OBECNÉ ÚDAJE 

Práce se zabývá návrhem ocelové nosné konstrukce administrativní budovy sloužící jako 

administrativní prostory. Největší půdorysné rozměry haly jsou 36 × 36 m, výška hlavní lodi 17 m (4 

NP), vedlejší 11 m (3 NP). Konstrukce je tvořena symetrickými příčnými rámovými vazbami s 

pultovými příhradovými vazníky kloubově uloženými na sloupech u hlavní lodi a plochým 

zastřešením u lodi vedlejší. Průvlaky kolmé k rámové vazbě jsou uloženy kloubově. Sloupy jsou 

uloženy na kloubech a prostorovou tuhost zajišťuje systém ztužidel. Základní materiál je ocel 

pevnostní třídy S275. 

1.1 GEOMETRIE 

Hlavní půdorysné rozměry:    36 x 36 m 

Velikost pole     6 x 6 m 

Rozpětí stropnic a průvlaků   6 m 

Zatěžovací šířka:    1,5 m 

Rozpětí vaznice:    l = 6 m 

Zatěžovací šířka:    b = 3,0 m 

Rozpětí vazníku:    l = 24 m 

Zatěžovací šířka:    b = 6 m 

Sklon střechy:     α = 5°
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2 MATERIÁL 

Ocel 275 

Mez kluzu:     fy = 275 MPa 

Pevnost v tahu:     fu = 430 MPa 

Modul pružnosti v tahu a tlaku:   E = 210 000 MPa 

Modul pružnosti ve smyku:   G = 81 000 MPa 

Objemová hmotnost:    Ɣm0 = Ɣm1 = 1,00  

      Ɣm2 = 1,25 

     𝜀 = √
235

𝑓𝑦
=  √

235

275
= 0,924 

 

 

3 STŘEŠNÍ KRYTINA 

 Střešní panely ELCOM typ TCP/C 

 Tloušťka 80 mm 

 Skladebná šířka 1000 mm  

 Hmotnost 12,42 kg/m2 

 Skladba: Pozinkovaný ocelový plech 

   Izolační výplň z polyuretanové pěny 

   Pozinkovaný ocelový plech 

4 ZATÍŽENÍ 

4.1 ZATÍŽENÍ STÁLÉ 

 Vlastní tíha     

 Dle Scia Egineer 

 Tíha oceli     Ɣs = 78,50 kN/m3 

 Ostatní stálé zatížení 

 Střešní plášť    gn = 0,1242 kN/m2 
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 Tíha betonové desky v podlažích  gb = 0,1200 kN/m2  

4.2 ZATÍŽENÍ PROMĚNNÉ 

 UŽITNÉ ZATÍŽENÍ 

 Na pochozí střeše   qk1 = 0,75 kN/m2 

 V jednotlivých podlažích  qk = 2,00 kN/m2  

 ZATÍŽENÍ SNĚHEM 

Lokalita Olomouc: Sněhová oblast II. 

charakteristická hodnota:   sk = 1,0 kN/m2   

topografie normální součinitel expozice: Ce = 1,0 

          součinitel tepla:  Ct = 1,0 

úhel střechy 5° pultová střecha 

tvarový součinitel zatížení sněhem:  µi = 0,8 

zatížení plným sněhem:    s = µi . Ce . Ct . sk = 0,8 . 1,0 . 1,0 . 1,0 = 0,8 kN/m2 

 ZATÍŽENÍ VĚTREM 

 Lokalita Olomouc: Větrová oblast I. 

 Kategorie terénu III. – oblast pravidelně pokryta vegetací, budovami nebo překážkami 

 Výchozí základní rychlost větru: vb,0 = 22,5 m/s 

 Součinitel ročního období  Cseason = 1 

 Součinitel směru větru   Cdir = 1 

Základní rychlost větru  𝑉𝑏 = 𝐶𝑑𝑖𝑟 ∙  𝐶𝑠𝑒𝑎𝑠𝑜𝑛  ∙ 𝑣𝑏,0 = 1 ∙ 1 ∙ 22,5 = 22,5 𝑚 ∙ 𝑠−1 

 Kategorie drsnosti terénu II  z0 = 0,3 

      zmin = 5 

      z0,II = 0,05 

 Výška nad terénem   z2 = 11 m 

      z1,3 = 17 m 

 Součinitel terénu    𝑘𝑟 = 0,19 ∙ (
𝑧0

0,05
)

0,07
= 0,215 
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 Součinitel drsnosti   𝐶𝑟2(z) = 𝑘𝑟 ∙ 𝑙𝑛 (
𝑧

𝑧0
) = 0,215 ∙ 𝑙𝑛 (

11

0,3
) =  0,774 

      𝐶𝑟1,3(z) = 𝑘𝑟 ∙ 𝑙𝑛 (
𝑧

𝑧0
) = 0,215 ∙ 𝑙𝑛 (

17

0,3
) =  0,868 

 Součinitel ortografie   C0(z) = 1 

 

Charakteristická střední rychlost 

 𝑣𝑚,2 =  𝐶𝑟(𝑧)2 ∙ 𝐶0(𝑧) ∙ 𝑣𝑏 = 0,774 ∙ 1 ∙ 22,5 = 17,415 𝑘𝑁/𝑚2 

 𝑣𝑚,1,3 =  𝐶𝑟(𝑧)1,3 ∙ 𝐶0(𝑧) ∙ 𝑣𝑏 = 0,868 ∙ 1 ∙ 22,5 = 19,530 𝑘𝑁/𝑚2 

Základní dynamický tvar větru 

 𝑞𝑏,2 = 0,5 ∙ 𝜌 ∙ 𝑣𝑛,2
2 = 0,5 ∙ 1,25 ∙ 17,4152  ∙ 10−3 = 0,190 𝑘𝑁/𝑚2 

 𝑞𝑏,1,3 = 0,5 ∙ 𝜌 ∙ 𝑣𝑛,1,3
2 = 0,5 ∙ 1,25 ∙ 19,5302  ∙ 10−3 = 0,238 𝑘𝑁/𝑚2 

 Součinitel turbulence   k = 1 

 Intenzita turbulence   𝐼𝑣(𝑧)2 =  
𝑘𝐼

𝐶0(𝑧)∙𝑙𝑛(
max (𝑧,𝑧𝑚𝑖𝑛

𝑧0
)

= 0,277 

      𝐼𝑣(𝑧)1,3 =  
𝑘𝐼

𝐶0(𝑧)∙𝑙𝑛(
max (𝑧,𝑧𝑚𝑖𝑛

𝑧0
)

= 0,248 

 Součinitel expozice   𝐶𝑒(𝑧)2 = 1 + 7 ∙ 𝐼𝑣(𝑧)2 = 1 + 7 ∙ 0,277 = 2,939 

      𝐶𝑒(𝑧)1,3 = 1 + 7 ∙ 𝐼𝑣(𝑧)1,3 = 1 + 7 ∙ 0,248 = 2,739 

Maximální dynamický tlak 

 𝑞𝑝(𝑧)2 =  𝑞𝑏(𝑧) ∙ 𝐶𝑒(𝑧) = 0,190 ∙ 2,939 = 0,558 𝑘𝑁/𝑚2 

 𝑞𝑝(𝑧)1,3 =  𝑞𝑏(𝑧) ∙ 𝐶𝑒(𝑧) = 0,238 ∙ 2,739 = 0,651 𝑘𝑁/𝑚2 

Střešní plocha vystavena působení větru > 10m2 -> Cpe,10 

4.2.3.1 Vítr zprava 

4.2.3.1.1 Tlak větrů na povrchy 

 we = qp = Cpe,10 

 1. = 3. h = 17 m 

 l = min (b,2h) = min (36,34) = 34 m 
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 l/10 = 3,4 m; l/4 = 8,5 m; b = 36 m 

 2.  h = 11 m 

 l = min (b,2h) = min (18,22) = 18 m 

 l/10 = 1,8  m; l/4 = 4,5 m; b = 18 m 

 

1. hlavní loď 

 

weF = -2,3 · 0,651 = 4,51 kN/m 

weG = -1,3 · 0,651 = 2,55 kN/m 

weH = -0,8 · 0,651 = 1,57 kN/m 

 

2. vedlejší loď 

 

 weF = -1,8 · 0,558 = 1,59 kN/m 

 weG = -1,2 · 0,558 = 1,06 kN/m 

 weH = -0,7 · 0,558 = 0,62 kN/m 

 weI = -0,2 · 558 = 0,18 kN/m 

 

4.2.3.1.2 Vítr na čelní stěny 

1.  h/b = 17/36 = 0,472 

 e = min (b, 2h) = (36, 2 · 17) = 34 m 

 d = 24 m; b = 36 m 
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 e > d 

2.  h/b = 11/24 = 0,458 m 

 e = min (b, 2h) = (24,22) = 22 m 

 d = 12 m; b = 18 m 

 e > d 

3.  h/b = 17/36 = 0,472 

 e = min (b, 2h) = (36, 34) = 34 m 

 d = 36 m; b = 36 m 

 d > e 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. = 3. weA = -1.2 · 0,651 = -0,781 kN/m 2. weA = -1.2 · 0,558 = -0,710 kN/m 

 weB = -0,8 · 0, 651 = -0,910 kN/m  weB = -0,8 · 0,558 = -0,820 kN/m 

 weC = -0,5 · 0, 651 = -0,326 kN/m  weC = -0,5 · 0,558 = -0,294 kN/m 

 weD = +0,8· 0,651 = 0,520 kN/m  weD = +0,8· 0,558 = 0,470 kN/m 

 weE = -0,7 · 0,651 = -0,326 kN/m  weE = -0,7 · 0,558 = -0,294 kN/m 

4.2.3.2 Vítr zboku 

4.2.3.2.1 Tlak větrů na povrchy 

1. = 3. h = 17 m 

 l = min (b,2h) = min (24,34) = 24 m 
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 l/10 = 2,4 m; l/4 = 6 m; b = 24 m 

 2.  h = 11 m 

 l = min (b,2h) = min (12,22) = 12 m 

 l/10 = 1,2 m; l/4 = 3  m; b = 12 m 

 

 

 

 

 

 

1. = 3. weF = -2,1 · 0,651 = -1,37 kN/m  2. weF = -2,1· 0,558 = -1,0 kN/m 

 weG = -1,8 · 0, 651 = -1,17 kN/m  weG = -1,8 · 0,558 = -0,67 kN/m 

 weH = -0,6 · 0, 651 = -0,39 kN/m  weH = -0,6 · 0,558 = -0,33 kN/m 

 weI = -0,5· 0,651 = -0,33 kN/m   weI = -0,5· 0,558 = 0,28 kN/m 

4.2.3.2.2 Vítr na čelní stěny 

1.  h/b = 17/24 = 0,71 

 e = min (b, 2h) = (24, 2 · 17) = 24 m 

 d = 36 m; b = 24 m 

 d > e 

2.  h/b = 11/12 = 0,92 m 

 e = min (b, 2h) = (12,22) = 12 m 

 d = 18 m; b = 12 m 

 d > e 

3.  h/b = 17/36 = 0,472 

 e = min (b, 2h) = (36, 34) = 34 m 

 d = 36 m; b = 36 m 
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 d > e 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. = 3. weA = -1.2 · 0,651 = -0,781 kN/m 2. weA = -1.2 · 0,558 = -0,710 kN/m 

 weB = -0,8 · 0, 651 = -0,910 kN/m  weB = -0,8 · 0,558 = -0,820 kN/m 

 weC = -0,5 · 0, 651 = -0,326 kN/m  weC = -0,5 · 0,558 = -0,294 kN/m 

 weD = +0,8· 0,651 = 0,520 kN/m  weD = +0,8· 0,558 = 0,470 kN/m 

 weE = -0,7 · 0,651 = -0,326 kN/m  weE = -0,7 · 0,558 = -0,294 kN/m 
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5 POSOUZENÍ HLAVNÍCH NOSNÝCH PRVKŮ 

5.1 STROPNICE A PRŮVLAKY VE SMĚRU X 

5.1.1.1 VNITŘNÍ SÍLY  

 

Ved,z = 27,22 kN 

Med,y = 33,01 kNm 

5.1.1.2 NÁVRH PRŮŘEZU 

IPE 240 

 Aa = 3910,0 mm2 

 Iy = 3,89 · 107 mm4 

 Iz = 2,84 · 106 mm4 

 Wpl,y = 3,67 · 105  mm3 

 Wpl, z = 7,39 · 104 mm3 

 iy = 100 mm 

 iz = 27 mm 

- Stropnice bube spřažena s trapézovým plechem TR35/207 tl. 0,75 mm a žebrovou betonovou 

deskou tl. 50 mm 
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5.1.1.3 GEOMETRIE 

L = 6000 mm 

h = 240 mm 

b = 120 mm 

tw = 6 mm 

tf = 10 mm 

r = 15 mm 

5.1.1.4 ZATŘÍDĚNÍ PRŮŘEZU 

𝜀 = √
235

𝑓𝑦
=  √

235

275
 = 0,924 

STOJINA 

𝑑

𝑡𝑤
=  

ℎ − 2𝑡𝑓 − 2𝑟

𝑡𝑤
=  

240 − 2 ∙ 10 − 2 ∙ 15

6
= 31,66 ≤ 72𝜀 = 66,528 

 TŘÍDA 1 

PÁSNICE 

𝑐

𝑡𝑤
=  

1
2

(𝑏 − 𝑡𝑤 − 2𝑟)

𝑡𝑓
=  

1
2

(120 − 6 − 2 ∙ 15)

10
= 4,2 ≤ 9𝜀 = 8,316 

 TŘÍDA 1 

 CELÝ PRŮŘEZ JE TŘÍDY 1 

5.1.1.5 POSUDEK 

5.1.1.5.1 Ohyb 

𝑀𝑒𝑑

𝑀𝑝𝑙,𝑅𝑑
 ≤ 1,0 

𝑀𝑝𝑙,𝑅𝑑 =  
𝑤𝑝𝑙,𝑦 ∙  𝑓𝑦𝑑

𝛾𝑀0
=  

3,67 ∙  105 ∙ 275

1,0
= 100,925 𝑘𝑁𝑚 

𝑀𝑒𝑑

𝑀𝑝𝑙,𝑅𝑑
 =  

33,01

100,93
= 0,328 ≤ 1,0     => VYHOVÍ 

5.1.1.5.2 Smyk 

𝑉𝑒𝑑

𝑉𝑝𝑙,𝑅𝑑
 ≤ 1,0 



Statický výpočet FAST VUT v Brně Anna Kašíková 

 

- 14 - 

 

𝑉𝑝𝑙,𝑅𝑑 =  
𝐴𝑣 ∙  𝑓𝑦𝑑

𝛾𝑀0
=  

1870 ∙ 275

√3
= 296,90 𝑘𝑁𝑚 

𝐴𝑣 =  𝐴𝑎 − 2𝑏 ∙ 𝑡𝑓 + (𝑡𝑤 + 2𝑟) ∙ 𝑡𝑓 = 3910 − 2 ∙ 120 ∙ 10 + (6 + 2 ∙ 15) ∙ 10 = 1870 𝑚𝑚2 

𝑉𝑒𝑑

𝑉𝑝𝑙,𝑅𝑑
=  

27,22

296,90
= 0,094 ≤ 1,0     => VYHOVÍ 

5.1.1.5.3 Ohyb + smyk 

1

2
 𝑉𝑝𝑙,𝑅𝑑 =  

1

2
 296,90 = 148,45 𝑘𝑁 ≥  𝑉𝑒𝑑 = 27,22  => VYHOVÍ 

5.2 PRŮVLAKY VE SMĚRU Y 

5.2.1.1 VNITŘNÍ SÍLY 

 

Ved,z = 76,27 kN 

Med,y = -106,79 kNm 
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5.2.1.2 NÁVRH PRŮŘEZU 

IPE 300 

 Aa = 5380,0 mm2 

 Iy = 8,36 · 107 mm4 

 Iz = 6,04 · 106 mm4 

 Wpl,y = 6,28 · 105  mm3 

 Wpl, z = 1,25 · 105 mm3 

 iy = 125 mm 

 iz = 34 mm 

5.2.1.3 GEOMETRIE 

L = 6000 mm 

h = 300 mm 

b = 150 mm 

tw = 7 mm 

tf = 11 mm 

r = 15 mm 

5.2.1.4 ZATŘÍZENÍ PRŮŘEZU 

𝜀 = √
235

𝑓𝑦
=  √

235

275
 = 0,924 

STOJINA 

𝑑

𝑡𝑤
=  

ℎ − 2𝑡𝑓 − 2𝑟

𝑡𝑤
=  

300 − 2 ∙ 11 − 2 ∙ 15

7
= 22,54 ≤ 72𝜀 = 66,528 

 TŘÍDA 1 

PÁSNICE 

𝑐

𝑡𝑤
=  

1

2
(𝑏−𝑡𝑤−2𝑟)

𝑡𝑓
=  

1

2
(150−7−2∙15)

11
= 5,136 ≤ 9𝜀 = 8,316 =>TŘÍDA  

        => CELÝ PRŮŘEZ JE TŘÍDY 1 
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5.2.1.5 POSUDEK 

5.2.1.5.1 Ohyb 

𝑀𝑒𝑑

𝑀𝑝𝑙,𝑅𝑑
 ≤ 1,0 

𝑀𝑝𝑙,𝑅𝑑 =  
𝑤𝑝𝑙,𝑦 ∙  𝑓𝑦𝑑

𝛾𝑀0
=  

6,28 ∙  105 ∙ 275

1,0
= 172,7 𝑘𝑁𝑚 

𝑀𝑒𝑑

𝑀𝑝𝑙,𝑅𝑑
 =  

106,79

172,7
= 0,62 ≤ 1,0     => VYHOVÍ 

5.2.1.5.2 Smyk 

𝑉𝑒𝑑

𝑉𝑝𝑙,𝑅𝑑
 ≤ 1,0 

𝑉𝑝𝑙,𝑅𝑑 =  
𝐴𝑣 ∙  𝑓𝑦𝑑

𝛾𝑀0
=  

2487 ∙ 275

√3
= 394,864 𝑘𝑁𝑚 

𝐴𝑣 =  𝐴𝑎 − 2𝑏 ∙ 𝑡𝑓 + (𝑡𝑤 + 2𝑟) ∙ 𝑡𝑓 = 5380 − 2 ∙ 150 ∙ 11 + (7 + 2 ∙ 15) ∙ 11 = 2487 𝑚𝑚2 

𝑉𝑒𝑑

𝑉𝑝𝑙,𝑅𝑑
=  

76,27

394,864
= 0,226 ≤ 1,0     => VYHOVÍ 

5.2.1.5.3 Ohyb + smyk 

1

2
 𝑉𝑝𝑙,𝑅𝑑 =  

1

2
 394,864 = 197,432 𝑘𝑁 ≥  𝑉𝑒𝑑 = 76,27  => VYHOVÍ 

5.3 KRAJNÍ SLOUP 

5.3.1.1 VNITŘNÍ SÍLY 
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N Ed= 859,36 kN 

V Ed, z= 43,30 kN 

M Ed, y= 95,35 kN 

5.3.1.2 NÁVRH PRŮŘEZU 

HEB 300 

 Aa = 18060,0 mm2 

 Iy = 4,319 · 108 mm4 

 Iz = 1,014 · 108 mm4 

 Wpl,y = 2,68 · 107  mm3 

 Wpl, z = 1,032 · 107 mm3 

 iy = 155 mm 

 iz = 75 mm 

5.3.1.3 GEOMETRIE 

L = 4100 mm   Lcr, y = k · h = 2,8 · 4800 = 11480 mm 

h = 300 mm   Lcr, z = Lcr, w = 4100 mm 

b = 300 mm 

tw = 13 mm 

tf = 23 mm 

r = 27 mm 

5.3.1.4 ZATŘÍZENÍ PRŮŘEZU 

𝜀 = √
235

𝑓𝑦
=  √

235

275
 = 0,924 

STOJINA 

𝑑

𝑡𝑤
=  

ℎ − 2𝑡𝑓 − 2𝑟

𝑡𝑤
=  

300 − 2 ∙ 23 − 2 ∙ 27

13
= 20,0 ≤ 72𝜀 = 66,528 

 TŘÍDA 1 

PÁSNICE 
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𝑐

𝑡𝑤
=  

1
2

(𝑏 − 𝑡𝑤 − 2𝑟)

𝑡𝑓
=  

1
2

(300 − 13 − 2 ∙ 27)

23
= 5,065 ≤ 9𝜀 = 8,316 

 TŘÍDA 1 

 CELÝ PRŮŘEZ JE TŘÍDY 1 

5.3.1.5 POSUDEK 

5.3.1.5.1 Kritické štíhlosti 

𝜆𝑦 =  
𝐿𝑐𝑟,𝑦

𝑖𝑦
=  

11480

155
= 74,06 

𝜆𝑧 =  
𝐿𝑐𝑟,𝑧

𝑖𝑧
=  

4100

75
= 54,67 

lp = Iz + Iy + Aa · a2 = 4,319 · 108 + 1,014 · 108 + 18060,0·0 = 5,33 ·108 

a = Cg · Cc = 0 

5.3.1.5.2 Poměrné štíhlosti 

𝜆1 =  93,9 ∙ 𝜀 = 93,9 ∙ 0,924 = 86,76 

𝜆̅𝑦 =  
𝜆𝑦

𝜆1
=  

74,06

86,76
= 0,854 

𝜆̅𝑧 =  
𝜆𝑦𝑧

𝜆1
=  

54,67

86,76
= 0,629 

5.3.1.5.3 Součinitel vzpěrnosti 

𝜒𝑦 =  
1

∅𝑦 + √∅𝑦
2 − 𝜆̅𝑦 2

=  
1

0,93 + √0,932 − 0,85 2
= 0,76 

∅𝑦 = 0,5 [1 + 0,21(𝜆̅𝑦 − 0,2) + 𝜆̅𝑦
2

] =  0,5[1 + 0,21(0,854 − 0,2) + 0,8542] = 0,93 

𝜒𝑧 =  
1

∅𝑧 + √∅𝑧
2 − 𝜆̅𝑧 2

=  
1

0,74 + √0,742 − 0,63 2
= 0,878 

∅𝑧 = 0,5 [1 + 0,21(𝜆̅𝑧 − 0,2) + 𝜆̅𝑧
2

] =  0,5[1 + 0,21(0,629 − 0,2) + 0,6292] = 0,743 

𝜒 =  𝑚𝑖𝑛{𝜒𝑦; 𝜒𝑧} =  𝑚𝑖𝑛{0,76; 0,878} = 0,76 
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5.3.1.5.4 Únosnost 

𝑁𝑏,𝑅𝑑 =  𝜒 ∙
𝐴𝑎 ∙  𝑓𝑦𝑑

𝛾𝑀0
= 0,76 

18060 ∙ 275

1
= 3774,54 𝑘𝑁𝑚 

𝑁𝑒𝑑

𝑁𝑏,𝑅𝑑
 =  

859,36

3774,54
= 0,23 ≤ 1,0    => VYHOVÍ 

5.4 VNITŘNÍ SLOUP V HLAVNÍ LODI (v programu SCIA) 

HEB 280 
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5.5 VNITŘNÍ SLOUP VE VEDLEJŠÍ LODI 

HEB 240 
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5.6 VAZNÍK 

 HORNÍ PÁS 
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 DOLNÍ PÁS 
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 DIAGONÁLA 
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 SVISLICE 
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5.7 VAZNICE 
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6 KOTVENÍ SLOUPŮ 

6.1 KOTVENÍ K1 (KRAJNÍ SLOUP - HEB 300)  

Výstup z programu SCIA 

 

Vstupní data: 

Ned = 910,11 kN 

VEd = 26,8 kN 

m = 117, 04 kg/m  

hc = 300 mm  

bc = 300 mm 

tw = 11 mm 

tf = 19 mm 

Návrh rozměrů patní desky 

ap = 450 mm 

bp = 450 mm 

tp = 20 mm 

- rozměry základu nejsou předmětem návrhu 
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Materiál 

Ocel patní desky: S275 fy = 275 MPa 

Beton základu: C20/25 fck = 20MPa 

Posouzení patního plechu P20 450x450 

𝜎𝑝 =  
𝑁𝐸𝑑,𝐴

𝑎 ∙ 𝑏
=

910,11

450 ∙ 450
= 4,534 𝑀𝑃𝑎 

𝑊 =
1

6
∙ 1 ∙ 𝑡2 =

1

6
∙ 1 ∙  202 = 66,6 𝑚𝑚2 

𝑀 =  𝜎𝑝 ∙
𝑙2

2
= 4,534 ∙

752

2
= 12,75 𝑘𝑁𝑚 

𝜎 =
𝑀

𝑊
=

5,667∙103

66,6
= 191,47 𝑀𝑃𝑎 < 𝑓𝑦 = 275 𝑀𝑃𝑎  => Patní plech VYHOVÍ 

 

 

Pevnost betonového základu 

Pevnost v tlaku: fck = 20MPa 

Součinitel spolehlivost γc = 1,5 

Návrhová hodnota pevnosti: 𝑓𝑐𝑘 =
𝑓𝑐𝑘

𝛾𝑐
=

20

1,5
= 13,33 𝑀𝑃𝑎 

Pevnost základu v uložení: 

Součinitel materiálu: 

Návrhová pevnost betonu βj = 2/3 

𝑓𝑗𝑑 =  
𝛽𝑗 ∙ 𝛼 ∙ 𝑓𝑐𝑘

𝛾𝑐
=  

2

3
∙

1,5 ∙ 20

1,5
= 13,33 𝑀𝑃𝑎 

Účinná šířka patní desky: 

𝑐 = 𝑡𝑝 ∙ √
𝑓𝑦𝑑

3 ∙ 𝑓𝑗𝑑
= 20 ∙ √

275

3 ∙ 13,33
= 52,45 𝑚𝑚 

Účinná plocha: 

Aeff = 152754 mm2 
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Únosnost patky: 

NRd = Aeff · fjd = 152754 · 13,33 = 2036,210 kN 

NRd > NEd  

2036,21 kN > 910,11 kN    => Základová patka VYHOVÍ 

Návrh a posouzení šroubů 

Nevyskytuje se tah na základ, navrženy konstrukční šrouby  2x WH – KOTE CH M 16x250/105 

Návrh smykové zarážky 

VEd < 0,2 · NEd  

121,0 kN < 0,2 · 910, 11 = 183,6 kN   => Není třeba navrhnout patní zarážku 

 

6.2 KOTVENÍ K2 (VNITŘNÍ SLOUP HLAVNÍ LODI - HEB 280)  

Výstup z programu SCIA 

 

Vstupní data: 

Ned = 880,29 kN 

m = 103,15 kg/m 

hc = 280 mm  

bc = 280 mm 
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tw = 11 mm 

tf = 18 mm 

Návrh rozměrů patní desky 

ap = 400 mm 

bp = 400 mm 

tp = 20 mm 

- rozměry základu nejsou 

předmětem návrhu 

Materiál 

Ocel patní desky: S275 fy = 275 MPa 

Beton základu: C20/25 fck = 20MPa 

Posouzení patního plechu P20 400x400 

𝜎𝑝 =  
𝑁𝐸𝑑,𝐴

𝑎 ∙ 𝑏
=

880,29

400 ∙ 400
= 5,5 𝑀𝑃𝑎 

𝑊 =
1

6
∙ 1 ∙ 𝑡2 =

1

6
∙ 1 ∙  202 = 66,6 𝑚𝑚2 

𝑀 =  𝜎𝑝 ∙
𝑙2

2
= 5,5 ∙

602

2
= 9,9 𝑘𝑁𝑚 

𝜎 =
𝑀

𝑊
=

9,9∙103

66,6
= 148,65 𝑀𝑃𝑎 < 𝑓𝑦 = 275 𝑀𝑃𝑎  => Patní plech VYHOVÍ 

Pevnost betonového základu 

Pevnost v tlaku: fck = 20MPa 

Součinitel spolehlivost γc = 1,5 

Návrhová hodnota pevnosti: 𝑓𝑐𝑘 =
𝑓𝑐𝑘

𝛾𝑐
=

20

1,5
= 13,33 𝑀𝑃𝑎 

Pevnost základu v uložení: 

Součinitel materiálu: 

Návrhová pevnost betonu βj = 2/3 

𝑓𝑗𝑑 =  
𝛽𝑗 ∙ 𝛼 ∙ 𝑓𝑐𝑘

𝛾𝑐
=  

2

3
∙

1,5 ∙ 20

1,5
= 13,33 𝑀𝑃𝑎 
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Účinná šířka patní desky: 

𝑐 = 𝑡𝑝 ∙ √
𝑓𝑦𝑑

3 ∙ 𝑓𝑗𝑑
= 20 ∙ √

275

3 ∙ 13,33
= 52,45 𝑚𝑚 

Účinná plocha: 

Aeff = 110660 mm2 

Únosnost patky: 

NRd = Aeff · fjd = 110660 · 13,33 = 1471,778 kN 

NRd > NEd  

1471,778 kN > 880,29 kN    => Základová patka VYHOVÍ 

Návrh a posouzení šroubů 

Nevyskytuje se tah na základ, navrženy konstrukční šrouby 2x WH – KOTE CH M 16x250/105 

Návrh smykové zarážky 

VEd < 0,2 · NEd  

22,7 kN < 0,2 · 880,29 = 176,06 kN   => Není třeba navrhnout patní zarážku 

6.3 KOTVENÍ K3 (VNITŘNÍ SLOUP VEDLEJŠÍ LODI – HEB 240)  

Výstup z programu SCIA 
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Vstupní data: 

Ned = 624,00kN 

m = 83, 21 kg/m 

hc = 240 mm  

bc = 240 mm 

tw = 10 mm 

tf = 17 mm 

Návrh rozměrů patní desky 

ap = 350 mm 

bp = 350 mm 

tp = 20 mm 

- rozměry základu nejsou 

předmětem návrhu 

Materiál 

Ocel patní desky: S275 fy = 275 MPa 

Beton základu: C20/25 fck = 20MPa 

Posouzení patního plechu 

𝜎𝑝 =  
𝑁𝐸𝑑,𝐴

𝑎 ∙ 𝑏
=

624,00

350 ∙ 350
= 5,082 𝑀𝑃𝑎 

𝑊 =
1

6
∙ 1 ∙ 𝑡2 =

1

6
∙ 1 ∙  202 = 66,6 𝑚𝑚2 

𝑀 =  𝜎𝑝 ∙
𝑙2

2
= 5,082 ∙

552

2
= 7,687 𝑘𝑁𝑚 

𝜎 =
𝑀

𝑊
=

7,687∙103

66,6
= 115,42 𝑀𝑃𝑎 < 𝑓𝑦 = 275 𝑀𝑃𝑎  => Patní plech VYHOVÍ 

Pevnost betonového základu 

Pevnost v tlaku: fck = 20MPa 

Součinitel spolehlivost γc = 1,5 
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Návrhová hodnota pevnosti: 𝑓𝑐𝑘 =
𝑓𝑐𝑘

𝛾𝑐
=

20

1,5
= 13,33 𝑀𝑃𝑎 

Pevnost základu v uložení: 

Součinitel materiálu: 

Návrhová pevnost betonu βj = 2/3 

𝑓𝑗𝑑 =  
𝛽𝑗 ∙ 𝛼 ∙ 𝑓𝑐𝑘

𝛾𝑐
=  

2

3
∙

1,5 ∙ 20

1,5
= 13,33 𝑀𝑃𝑎 

Účinná šířka patní desky: 

𝑐 = 𝑡𝑝 ∙ √
𝑓𝑦𝑑

3 ∙ 𝑓𝑗𝑑
= 20 ∙ √

275

3 ∙ 13,33
= 52,45 𝑚𝑚 

Účinná plocha: 

Aeff = 95703 mm2 

Únosnost patky: 

NRd = Aeff · fjd = 95703 · 13,33 = 1275,720 kN 

NRd > NEd  

1275,720 kN > 624,00 kN    => Základová patka VYHOVÍ 

Návrh a posouzení šroubů 

Nevyskytuje se tah na základ, navrženy konstrukční šrouby  2x WH – KOTE CH M 16x250/105 

Návrh smykové zarážky 

VEd < 0,2 · NEd  

16,83 kN < 0,2 · 624,00 = 124,8 kN   => Není třeba navrhnout patní zarážku 

 

7 SPOJE 

7.1 STROPNICE K PRŮVLAKU 

IPE 240 

max VEd,Z = 27, 19 kN 

Návrh šroubů 2x M20 
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d = 20 mm 

d0 = 22 mm 

dn = 32,3 mm 

As = 245 mm2 

A = 314 mm2 

Materiál 5.6 

fyb = 300 MPa 

fub = 500 MPa 

Čelní deska P8 – 170x110 mm 

materiál ocel S275 

Rozteče 

e1 = 50 mm 

p1 = 40 mm 

p2 = 70 mm 

Posudek – střih 

𝐹𝑣,𝐸𝑑

𝐹𝑣,𝑅𝑑
≤ 1,0 

𝐹𝑣,𝐸𝑑 =  
𝑉𝐸𝑑,𝑧

𝑛
=  

27,19

2
= 13,6 𝑘𝑁 

𝐹𝑣,𝑅𝑑 =  
𝑛 ∙ 𝛼𝑣 ∙ 𝐴 ∙ 𝑓𝑢𝑏

𝛾𝑀2
=  

1 ∙ 0,6 ∙ 314 ∙ 500

1,25
= 45,216 𝑘𝑁 

𝐹𝑣,𝐸𝑑

𝐹𝑣,𝑅𝑑
=

13,6

45,216
=  0,3 ≤ 1,0 

Posudek – otlačení 

𝐹𝑣,𝐸𝑑

𝐹𝑏,𝑅𝑑
≤ 1,0 

𝐹𝑣,𝐸𝑑 =  
𝑉𝐸𝑑,𝑧

𝑛
=  

27,19

2
= 13,6 𝑘𝑁 
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𝐹𝑏,𝑅𝑑 =  
𝑘1 ∙ 𝛼𝑏 ∙ 𝑑 ∙ 𝑡 ∙ 𝑓𝑢𝑏

𝛾𝑀2
=  

2,5 ∙ 0,36 ∙ 20 ∙ 8 ∙ 430

1,25
= 49,54 𝑘𝑁 

𝛼𝑏 = 𝑚𝑖𝑛 {𝛼𝑑;
𝑓𝑢𝑏

𝑓𝑦
; 1,0} =  𝑚𝑖𝑛 {0,36;

500

300
; 1,0} = 0,36 

𝛼𝑑 = 𝑚𝑖𝑛 {
𝛼1

3𝑑0
;

𝑝1

3𝑑0
−

1

4
} =  𝑚𝑖𝑛{0,91; 0,36} = 0,36 

𝑘1 = 𝑚𝑖𝑛 {2,8
𝑒2

𝑑0
− 1,7; 1,4

𝑝2

𝑑0
− 1,7; 2,5} = 𝑚𝑖𝑛 {2,8

40

22
− 1,7; 1,4

70

22
− 1,7; 2,5}

= 𝑚𝑖𝑛{3,39; 2,75; 2,5} = 2,5 

𝐹𝑣,𝐸𝑑

𝐹𝑏,𝑅𝑑
 =  

13,6

49,54
 = 0,275 ≤ 1,0 

Návrh koutového svaru 

a = 4 mm ≥ amin = 3 mm pro t < 10 mm 

l = 170 mm ≥  lmin = max (30, 6a) = max (30; 24) = 30 mm 

Posudek 

𝑉𝐸𝑑,𝑧

𝐹𝑤,𝑅𝑑
≤ 1,0 

𝐹𝑤,𝑅𝑑 =  
𝑛 ∙ 𝑎 ∙ 𝑙 ∙ 𝑓𝑢

√3 ∙ 𝛽𝑤∙𝛾𝑀2

=  
2 ∙ 4 ∙ 170 ∙ 430

√3 ∙ 0,8 ∙ 1,25
= 337,634 𝑘𝑁 

𝑉𝐸𝑑,𝑧

𝐹𝑤,𝑅𝑑
=  

27,19

337,63
= 0,081 ≤ 1,0 

7.2 PRŮVLAK KE SLOUPU (SMĚR Y) 

IPE 300 

max VEd,Z = 75,9 kN 

max MEd,y = 106,78 kNm 

Návrh šroubů 8x M16 

d = 16 mm 

d0 = 24 mm 

dn = 25,85 mm 

As = 157 mm2 
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Materiál 5.6 

fyb = 300 MPa 

fub = 500 MPa 

Čelní deska P8 – 330x240 mm 

materiál ocel S275 

Rozteče 

e1 = 50 mm 

e2 = 80 mm 

p1 = 110 mm 

p2 = 70 mm 

Posudek – tah 

𝐹𝑡,𝐸𝑑

𝐹𝑡,𝑅𝑑
≤ 1 

𝐹 𝑡,𝑅𝑑 =  
𝑘2 ∙ 𝑓𝑢𝑏 ∙ 𝐴𝑠

𝛾𝑀2
=  

0,9 ∙ 500 ∙ 157

1,25
= 56,52 𝑘𝑁 

𝐹𝑡,𝐸𝑑,𝑘 =  𝑀𝐸𝑑

𝑟𝑘

𝑛𝑟 ∑ 𝑟𝑖
2𝑛𝑏

𝑖=1

= 106,78 ∙
250

2 ∙ (50 + 120 + 180 + 250)
= 22,25 𝑘𝑁 

𝐹𝑡,𝐸𝑑

𝐹𝑡,𝑅𝑑
=

22,25

56,52
= 0,39 ≤ 1 

𝐹𝑣,𝐸𝑑,𝑘

𝑟𝑘
=

𝐹𝑣,𝐸𝑑,𝑖

𝑟𝑖
  → F1 = 4,45 kN; F2 = 10,68 kN; F3 = 16,02 kN 

Fv,Ed = Σ Fi = 53,4 kN  

Posudek – střih 

𝐹𝑣,𝐸𝑑

𝐹𝑣,𝑅𝑑
≤ 1,0 

𝐹𝑣,𝐸𝑑 =  
𝑉𝐸𝑑,𝑧

𝑛
+ 𝐹𝑡,𝐸𝑑,𝑘 =  

74,9

8
+ 22,25 = 31,61 𝑘𝑁 

𝐹𝑣,𝑅𝑑 =  
𝑛 ∙ 𝛼𝑣 ∙ 𝐴 ∙ 𝑓𝑢𝑏

𝛾𝑀2
=  

1 ∙ 0,6 ∙ 157 ∙ 500

1,25
= 37,68𝑘𝑁 
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𝐹𝑣,𝐸𝑑

𝐹𝑣,𝑅𝑑
=

31,61

37,68
=  0,84 ≤ 1,0 

Posudek – otlačení 

𝐹𝑣,𝐸𝑑

𝐹𝑏,𝑅𝑑
≤ 1,0 

𝐹𝑣,𝐸𝑑 =  
𝑉𝐸𝑑,𝑧

𝑛
=  

75,9

8
+ 𝐹𝑡,𝐸𝑑,𝑘 = 31,61 𝑘𝑁 

𝐹𝑏,𝑅𝑑 =  
𝑘1 ∙ 𝛼𝑏 ∙ 𝑑 ∙ 𝑡 ∙ 𝑓𝑢𝑏

𝛾𝑀2
=  

2,5 ∙ 0,45 ∙ 12 ∙ 8 ∙ 430

1,25
= 37,152 𝑘𝑁 

𝛼𝑏 = 𝑚𝑖𝑛 {𝛼𝑑;
𝑓𝑢𝑏

𝑓𝑦
; 1,0} =  𝑚𝑖𝑛 {0,45;

500

300
; 1,0} = 0,45 

𝛼𝑑 = 𝑚𝑖𝑛 {
𝛼1

3𝑑0
;

𝑝1

3𝑑0
−

1

4
} =  𝑚𝑖𝑛{1,05; 0,45} = 0,45 

𝑘1 = 𝑚𝑖𝑛 {2,8
𝑒2

𝑑0
− 1,7; 1,4

𝑝2

𝑑0
− 1,7; 2,5} = 𝑚𝑖𝑛 {2,8

40

19
− 1,7; 1,4

70

19
− 1,7; 2,5}

= 𝑚𝑖𝑛{4,19; 2,75; 2,5} = 2,5 

𝐹𝑣,𝐸𝑑

𝐹𝑏,𝑅𝑑
 =  

31,61

37,152
 = 0,85 ≤ 1,0 

Návrh koutového svaru 

a = 4 mm ≥ amin = 3 mm pro t < 10 mm 

l = 1026 mm ≥  lmin = max (30, 6a) = max (30; 24) = 30 mm 

Posudek 

𝑉𝐸𝑑,𝑧

𝐹𝑤,𝑅𝑑
≤ 1,0 

𝐹𝑤,𝑅𝑑 =  
𝑛 ∙ 𝑎 ∙ 𝑙 ∙ 𝑓𝑢

√3 ∙ 𝛽𝑤∙𝛾𝑀2

=  
2 ∙ 4 ∙ 1026 ∙ 430

√3 ∙ 0,8 ∙ 1,25
= 2037,72 𝑘𝑁 

𝑉𝐸𝑑,𝑧

𝐹𝑤,𝑅𝑑
=  

129,3

2037,72
= 0,063 ≤ 1,0 
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7.3 MONTÁŽNÍ SPOJ HORNÍHO A DOLNÍHO PÁSU 

 

 HORNÍ PÁS 

NEd = - 966,79 kN  

VEd = -10,24 kN 

MEd = -42,42 kN 

lw = 900 mm 

Aw = aw · lw  = 4 · 900 = 3600 mm2 

Osu otáčení uvažujeme jako spodní hranu průřezu 

𝐹𝑡,𝐸𝑑,𝑘 = 𝑀𝐸𝑑 ∙
𝑟𝑘

𝑛𝑟 ∙ ∑ 𝑟𝑖
= 42,42 ∙

285

2 ∙ (145 + 215 + 285)
= 9,37 𝑘𝑁 

𝜎 =  
𝑁𝐸𝑑

𝐴𝑤
=  

9,37 + 10,24 ∙ 103

3600 ∙ 10−6
= 5,447 𝑀𝑃𝑎 

Napětí působící na svar je zanedbatelné → konstrukční spoj  

Konstrukční šrouby 8x M12 

 DOLNÍ PÁS 

NEd = 907,75 kN → 2x 453,89 kN 

lw = 700 mm 

Aw = aw · lw  = 4 · 700 = 2800 mm2 

𝜎 =  
𝑁𝐸𝑑

𝐴𝑤
=  

453,89 ∙ 103

2800 ∙ 10−6
= 162,1 𝑀𝑃𝑎 

𝜏⊥ = 𝜎⊥ =  𝜎 ∙ sin(45°) = 162,1 ∙ 0,71 = 115,1 𝑀𝑃𝑎 

√(𝜎⊥
2 + 3(𝜏⊥

2 + 𝜏‖
2) ≤

𝑓𝑢

𝛽𝑤 ∙ 𝛾𝑀2
 

√115,12 + 3(115,12 + 02) ≤
430

0,7 ∙ 1,25
 

250,76 𝑀𝑃𝑎 ≤ 382,22 𝑀𝑃𝑎 
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Posouzení šroubu na tah 

8x M20 – 8.8  fub = 800MPa  fyb = 640 MPa 

   d = 20 mm 

   As = 245 mm2 

𝐹𝑡,𝑅𝑑 =  
𝑘1 ∙ 𝐴𝑠 ∙ 𝑓𝑢𝑏

𝛾𝑀2
=  

0,9 ∙ 245 ∙ 10−6 ∙ 800 ∙ 106

1,25
= 141,12 𝑘𝑁 

𝑁𝐸𝑑

𝐹𝑡,𝑅𝑑
=  

966,79

8 ∙ 141,12
= 0,86 ≤ 1,0 

Posouzení šroubu na páčení 

𝑚𝑥 = 45 − √2 ∙ 3 ∙ 0,8 = 41,6 𝑚𝑚 

bp = 330 mm 

ex = 45 mm 

leff,p = min (2π · mx; π · mx + w; π · mx + 2e) = min (261,38; 150,7; 220,7) = 150,7 mm 

leff,mc = min (4 · mx + 1,25e; e + 2 · mx + 0,62e; 0,5 bp; 0,5w + 2mx + 0,625e) =  

 = min (226; 156,3; 165; 111,3) = 111,3 mm 

leff = max (leff,mc; leff,p) = max (0,1113; 0,1507) 

𝑀𝑝𝑙,𝑅𝑑 =
𝑙𝑒𝑓𝑓 ∙ 𝑡𝑓

2 ∙ 𝑓𝑦

4 ∙ 𝛾𝑀0
=  

0,1507 ∙ 0,0152 ∙ 275 ∙ 106

4 ∙ 1
= 2331,14 𝑘𝑁𝑚 

𝐹𝑇1 =
8 ∙ 𝑀𝑝𝑙,𝑅𝑑

𝑚
=

8 ∙ 2331,14

41,6
= 448,3 𝑘𝑁 

𝐹𝑇2 =
2 ∙ 𝑀𝑝𝑙,𝑅𝑑 + 𝑛 ∑ 𝐹𝑡,𝑅𝑑

𝑚 + 𝑛
=  

2 ∙ 2,331 + 0,045 ∙ 141,12

0,041,6 + 0,045
=  127,17 𝑘𝑁 

n = min (emin; 1,25) = min (45; 1,25) = 45 mm 

𝑁𝐸𝑑

4∙𝐹𝑇1
=  

907,75

4∙448,3
= 0,54 ≤ 1     => VYHOVÍ 

 

7.4 PŘIPOJENÍ DIAGONÁLY SVISLÉHO ZTUŽIDLA KE SLOUPU 

RD 30 

VEd,z = 126,15 kN 
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A = 706, 86 mm2 

Iy = 3,89 · 102 mm2 

2x M16 8.8:  d = 16 mm   fub = 800 MPa   As = 157 mm2 

   d0 = 18 mm   fyb = 640 MPa   αv = 0,6 

Materiál plechů S275 

fu = 430 MPa 

fy = 275 MPa 

Rozteče: 

e1 = 40 mm 

e2 = 30 mm 

Posouzení na střih 

𝐹𝑏,𝑅𝑑 =
1,5 ∙ 𝑓𝑢𝑏 ∙ 𝑑 ∙ 𝑡

𝛾𝑀2
=

1,5 ∙ 800 ∙ 0,016 ∙ 0,008 ∙ 106

1,25
= 122,88 𝑘𝑁 

𝐹𝑣,𝑅𝑑 =
𝛼𝑣 ∙ 𝑓𝑢𝑏 ∙ 𝐴

𝛾𝑀2
=

0,6 ∙ 800 ∙ 106 ∙ 1,57 ∙ 10−4

1,25
= 60,288 𝑘𝑁 

𝑁𝐸𝑑

𝐹𝑣,𝑅𝑑
=

126,15

60,288
= 2,092  → 3 šrouby M16 

Otlačení plechů 

𝐹𝑏,𝑅𝑑 =
𝑘1 ∙ 𝛼𝑏 ∙ 𝑓𝑢 ∙ 𝑑 ∙ 𝑡

𝛾𝑀2
=

2,967 ∙ 0,556 ∙ 430 ∙ 106 ∙ 0,016 ∙ 0,008

1,25
= 72,637 𝑘𝑁  

𝛼𝑏 = 𝑚𝑖𝑛 {𝛼𝑑;
𝑓𝑢𝑏

𝑓𝑢
; 1} = 𝑚𝑖𝑛{0,556; 1,86; 1} = 0,741 

𝛼𝑑 =
𝑒1

3 ∙ 𝑑0
=

30

3 ∙ 18
= 0,556 

𝑘1 = 𝑚𝑖𝑛 {2,8 ∙
𝑒2

𝑑0
− 1,7; 2,5} = 𝑚𝑖𝑛 {2,8 ∙

40

18
− 1,7; 2,5} = 𝑚𝑖𝑛{2,967; 2,5} = 2,967 

𝐹𝑅𝑑 = min(𝐹𝑏,𝑅𝑑; 𝐹𝑣,𝑅𝑑) = min(72,637; 60,288) = 60,288 𝑘𝑁 

Fed ≤ n · ns · FRd 

126,15 ≤ 180,864       => VYHOVÍ 
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Posouzení přípojného plechu 

Anet = Ap – d0 · t = 0,08 · 0,008 - 0,018 · 0,008 = 4,96 · 10-4 m2 

NEd = 126,15 kN 

NRd.net = Anet · fu = 4,96 · 10-4 · 430 · 106 = 213,28 kN 

NEd ≤ NRd.net 

126,15 kN ≤ 213,28 kN      => VYHOVÍ 

Posouzení svaru přípojného plechu 

L = 80 – 2 · 4 = 72 mm 

𝜏‖ =
𝑁𝐸𝑑

2 ∙ 𝑎 ∙ 𝐿
=

126,15 ∙ 103

2 ∙ 4 ∙ 72 ∙ 10−6
= 219,01 𝑀𝑃𝑎 

𝜏⊥,𝑦 = 𝜎⊥,𝑦 = 0 𝑀𝑃𝑎 

√(𝜎⊥
2 + 3(𝜏⊥

2 + 𝜏‖
2) ≤

𝑓𝑢

𝛽𝑤 ∙ 𝛾𝑀2
 

√(02 + 3(02 + 219,072) ≤
430

0,7 ∙ 1,25
 

379,44 𝑀𝑃𝑎 ≤ 491,43 𝑀𝑃𝑎     => VYHOVÍ 
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8 DEFORMACE  

(výsledky z programu SCIA) 

 

Jméno 
dx 
[m] Stav Průřez 

ux 
[mm] 

uy 
[mm] 

uz [mm] max u 
max pom. 

U 
posouzení 

B292 17000 K10/2 SLOUP - HEB300 21,8 1,3 -1,3 l/500 34 vyhoví 

B113 17000 K9/3 SLOUP - HEB300 -6,5 22,5 -0,9 l/500 34 vyhoví 

B213 17000 K11/4 SLOUP - HEB300 0,6 8,2 -2,7 l/500 34 vyhoví 

B1599 17000 K10/2 SLOUP2 - HEB280 18,5 -4,1 -1,6 l/500 34 vyhoví 

B1598 17000 K9/3 SLOUP2 - HEB280 -4,7 23,3 -0,9 l/500 34 vyhoví 

B641 17000 K10/2 SLOUP2 - HEB280 8,2 -6,2 -0,5 l/500 34 vyhoví 

B138 17000 K11/4 SLOUP2 - HEB280 1,7 14,4 -3,6 l/500 34 vyhoví 

B95 6000 K10/2 VOD Y - IPE300 20,6 3,2 -1,2 l/250 24 vyhoví 

B727 6000 K10/2 VOD Y - IPE300 3,9 -9,8 -1 l/250 24 vyhoví 

B98 6000 K3/1 VOD Y - IPE300 -6,5 16,2 -0,4 l/250 24 vyhoví 

B712 6000 K11/4 VOD Y - IPE300 -1,1 8,2 -9,2 l/250 24 vyhoví 

B736 6000 K4/5 VOD YSTR - IPE300 -5,8 2,9 -0,2 l/250 24 vyhoví 

B110 6000 K3/1 VOD YSTR - IPE300 -1,9 15,8 -0,7 l/250 24 vyhoví 

B737 6000 K12/7 VOD YSTR - IPE300 -2,5 -1,4 -11,6 l/250 24 vyhoví 

B162 24000 K10/2 HP1 - RHS250/200/14.2 21,8 -4 -1,9 l/250 96 vyhoví 

B135 24000 K9/3 HP1 - RHS250/200/14.2 -4,7 23,3 -14,6 l/250 96 vyhoví 

B259 24000 K12/7 HP1 - RHS250/200/14.2 13,3 16,1 -62,1 l/250 96 vyhoví 

B179 24000 K10/2 DP1 - RHS200/100/8.0 11,2 0,7 -12,5 l/250 96 vyhoví 

B252 24000 K12/7 DP1 - RHS200/100/8.0 4,8 16,2 -62,1 l/250 96 vyhoví 

B149 24000 K11/4 DP1 - RHS200/100/8.0 3,8 28,3 -21 l/250 96 vyhoví 

B273 3000 K10/2 
SVISLICE - 
MSH200x100x5.6 

20 18,9 -13,8 l/250 96 vyhoví 

B370 3000 K11/4 
SVISLICE - 
MSH200x100x5.6 

3,8 28,3 -21 l/250 96 vyhoví 

B309 3000 K12/7 
SVISLICE - 
MSH200x100x5.6 

4,2 17,2 -61,3 l/250 96 vyhoví 

B376 4243 K10/2 DIA - RHS200/100/5.0 21,8 -4 -1,9 l/250 96 vyhoví 

B383 4243 K11/4 DIA - RHS200/100/5.0 3,8 28,3 -21 l/250 96 vyhoví 

B319 4243 K12/7 DIA - RHS200/100/5.0 9,7 15,2 -61,5 l/250 96 vyhoví 

B422 6000 K10/2 VOD X - IPE240 21,5 6,1 -1,4 l/250 24 vyhoví 

B992 6000 K11/4 VOD X - IPE240 2,6 22,8 -5,2 l/250 24 vyhoví 

B1005 6000 K12/7 VOD X - IPE240 4,2 17,2 -6,5 l/250 24 vyhoví 

B441 6000 K4/5 VOD XSTR - IPE270 -5,8 2,9 -0,2 l/250 24 vyhoví 

B447 6000 K10/2 VOD XSTR - IPE270 -5,1 -10 -0,4 l/250 24 vyhoví 

B1011 6000 K12/7 VOD XSTR - IPE270 -2,5 -3,3 -21,8 l/250 24 vyhoví 

B1502 6000 K10/2 VAZNICE - IPE240 21,7 -8,2 -0,3 l/200 30 vyhoví 

B563 6000 K9/3 VAZNICE - IPE240 -4,5 23,5 -14,6 l/200 30 vyhoví 

B568 6000 K12/7 VAZNICE - IPE240 16,6 18,7 -34,1 l/200 30 vyhoví 

B664 10700 K7/10 SLOUP3 - HEB240 2 1,2 -0,8 l/500 21,4 vyhoví 

B664 10700 K10/2 SLOUP3 - HEB240 -0,6 -9,9 -0,9 l/500 21,4 vyhoví 

B658 10700 K12/7 SLOUP3 - HEB240 -0,4 -1,3 -2,1 l/500 21,4 vyhoví 
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